

08. 03. Ponedjeljak	17.00	++ Miron Totić ++ Ilija i Mato Perak ++ Pero, Ivka, Marko, Vinko i Anto Tomičić
09. 03. Utorak	17.00	++ iz ob. Sučić i Totić ++ Stipo Pezo i + iz ob. Pezo ++ Mijo, Kata, Marko i Stipo Laštro
10. 03. Srijeda	17.00	++ Ivo Bošnjak ++ Milenko, Drago, Jozo i Vinko Ćosić ++ Žarko, Mirko i Josip Marinić
11. 03. Četvrtak	17.00	++ Milka i Anđa Vuleta ++ Ivo Marić; Slavica, Jozo i Mladen Milinović ++ Anto Sučić i Kata Rajić
12. 03. Petak	17.00	++ Ivo, Luca, Niko, Ruža i Nikica Petrović ++ Ivo Laštro (Tunja) ++ Ivka Križanović i + iz ob. Križanović, Ćosić, Krišto i Toljušić
13. 03. Subota	17.00	++ Anto, Joško, Manda i Franjo Bohutinski i + iz ob. Bohutinski ++ Mato Vujica i Josip Jukić ++ Jozo, Finka, Jela i Franjo Gudelj

Župne obavijesti: Danas je treća korizmena nedjelja. U našoj nadbiskupiji je nedjelja solidarnosti.

* I ovaj tjedan možete prijaviti svoje bolesne i nemoćne za uskrсну ispovijed, jer idućeg tjedna započinjemo sa ispovijedanjem. To učinite kod svojih prakaratura.

* Darovatelji: Drago Vujica 50 KM, Dragan Lovrić 50€, Davorka Dujmušić 50 KM, Mario Parter 50 KM i Milka Šafadin. 100 KM. Svima iskreno zahvaljujemo.

* Prošlog tjedna umrla je Kata Laštro. Pokoj vječni daruj njoj Gospodine.

Obraćenje

Svako obraćenje se sastoji se od dva koraka. Prvi korak se sastoji u tome da jedanput u životu moramo kleknuti pred Isusa i reći mu iz dubine srca i duše: Isuse ja se odlučujem za tebe, želim ostaviti stari način života, želim ostaviti sve grijeha i tako očišćen poći zajedno s tobom. To je temeljna odluka za Boga. Drugi korak je, svaku večer ponovno se preispitati: jesam li vršio Božje zapovijedi do kraja, što još mogu popraviti u susretu s ljudima, kako mogu više voljeti Crkvu. Samo ako napravimo ova dva koraka možemo ispravno koracati u duhovnom životu. Crkva nas neprestano poziva na obraćenje. Gospa nas je toliko puta pozivala i poziva na obraćenje. Mi kao da ostajemo gluhi i slijepi i mislimo da je poziv upućen samo onima koji ne idu u Crkvu, za koje mi mislimo da nisu dobri. Poziv je upućen svima nama, a posebno onima koji misle da se to na njih ne odnosi. Obratimo se i vjerujmo Evanđelju.

GLASNIK SVETOG ANTE



Liturgijsko-pastoralni list župe sv. Ante Padovanskog Busovača

Msgr. Marka Alaupovića, 72260 Busovača – BiH

Tel./fax: + 387 30 733 035;

E-mail: zupabus@zupa-busovaca.com

Web site: www.zupa-busovaca.com

Broj 187. - Godina V – 07. 03. 2010. god.

Liturgijska godina C Treća korizmena nedjelja

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Jer ne bih, braćo, htio da budete u neznanju: oci naši svi bijahu pod oblakom, i svi prijeđoše kroz more, i svi su se na Mojsija krstili u oblaku i u moru, i svi su isto duhovno jelo jeli, i svi su isto duhovno piće pili. A pili su iz duhovne stijene koja ih je pratila; stijena bijaše Krist. Ali većina njih nije bila po volji Bogu: ta poubijani su po pustinji. To bijahu pralikovi naši: da ne žudimo za zlima kao što su žudjeli oni. I ne mrmaljajte kao što neki od njih mrmljahu te izgiboše od Zatornika. Sve se to, kao pralik, događalo njima, a napisano je za upozorenje nama, koje su zapala posljednja vremena. Tko dakle misli da stoji, neka pazi da ne padne.

Riječ Gospodnja.

(Lk 13, 1-9)

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U taj čas dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: "Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti." Nato im pripovjedi ovu prisposobu: "Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražeć ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: "Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?" A on mu odgovori: "Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je."

Riječ Gospodnja.

Nedjeljna propovijed

Korizma je vrijeme pokajanja i obraćenja. "Obratite se i vjerujte Evanđelju!", riječi su kojima su Isusovi učenici, kao i njihovi nasljednici, pozivali sve koji su htjeli slijediti Isusa. To je ujedno i tema današnjeg evanđelja. Ozbilnost poziva na obraćenje, odnosno na promjenu života, tim je veća što Isus, uz poziv, veže i moguće konzekvence neprihvatanja poziva: "ako se ne obratite, svi ćete propasti". Primjeri strašne smrti Galilejaca, kao i onih na koje se srušila kula u Sionu, samo su slika propasti svih koji se ne budu odazvali Božjem pozivu na obraćenje.

Isus ne želi među svojim sunarodnjacima stvoriti atmosferu straha, već želi naglasiti ozbiljnost poziva o kojemu ovisi ispunjenost i smislenost ljudskog života. Tko se želi spasiti, tko želi biti Božji, a ne robom zavodljivosti ovog svijeta, mora se nužno obratiti i vjerovati Radosnoj vijesti. A da bi se povjerovalo Radosnoj vijesti i po njoj živjelo, potrebno je otvoriti se Božjem duhu koji iznutra mijenja čovjeka i čini ga trajnim primateljem poruke spasenja i istine.

Isus je vrlo često govorio u prispodobama kako bi se što više približio mentalitetu i shvaćanju svojih suvremenika. Njemu je stalo da svatko od njih shvati riječ spasenja i da ju živi. Tako nam današnje evanđelje donosi prispodobu o neplodnoj smokvi u vinogradu koju je gospodar htio posjeći, kako ne bi dalje iscrpljivala zemlju, no zahvaljujući vinogradarevoj molbi, ona je ostavljena još godinu dana da se vidi hoće li donijeti plod. Ako ne donese, tad će je vinogradar posjeći.

Ova je prispodoba preslika rečenoga u prethodna dva primjera, ali nam još jasnije predočava ozbiljnost trajnog poziva na obraćenje. U toj se slici svatko od nas treba prepoznati i shvatiti ozbiljnost situacije u kojoj se nalazi. Bog nam je darovao život i brojne talente da u polju Njegova vinograda donosimo obilan rod, svako prema svojim mogućnostima. Oni koji su primili više, od

njih će se više i tražiti. Ali ono što je zajedničko jest da će se od svih tražiti plodovi. To su naša djela koja činimo ili koja bismo trebali činiti u skladu sa svojim kršćanskim pozivom. Nitko nije izuzet činjenja dobra prema sebi i drugima, a time ni prema Bogu Stvoritelju. Samo dobro i činjenje dobra bit će naša "osobna iskaznica" s kojom ćemo stati pred lice Božje i predočiti mu svoj život. Svojim talentima, odnosno primljenim darovima služimo i slavimo Gospodina svaki put kad vršimo Njegovu svetu volju.

Gospodar vinograda je htio sasjeci smokvu jer već tri godine ne donosi plod, već samo iscrpljuje zemlju. Isus je dva dana ležao u grobu i trećeg dana uskrsnuo. Prošao je kalvariju da bi nama osigurao puninu života i spasenje. Uskrsnuo je da bi nama posvjedočio pobjedu života nad smrću i pokazao put istinskog života u vječnost. Ako ne uvidamo tu stvarnost Božje ljubavi, koja seže do smrti na križu, i ako nas ta spoznaja ne dotiče i ne mijenja, jer smo zatvoreni u neki svoj svijet iz kojeg ne želimo učiniti iskorak, tad se može i nama dogoditi isto što i ovoj smokvi.

Život nam nije darovan da bismo ga potrošili na ispraznosti ovog svijeta i razne istančane sebeljubive potrebe. On nam je darovan da bismo njime umnožili dobro koje nam se vraća već ovdje na zemlji, a napose u vječnom zajedništvu s Gospodinom.

Vinogradar je zamolio gospodara vinograda da smokvu ostavi još ovu godinu. Gospodin i ove korizme poziva svakoga od nas na obraćenje. Ne odgađajmo učiniti iskorak prema vlastitoj preobrazbi, jer dolazi vrijeme sječe. Nitko ne zna kada, ali dolazi. Korizma je vrijeme pokajanja zbog vlastitih propusta i zloča, vrijeme odbacivanja zla i grijeha, a činjenje



Skriveni smisao križa

Prije ili kasnije udarit ćeš glavom u odvratnu poprečnu gredu koja će tvoj život učiniti križem.

Razboliš se. Stradaš. Drag čovjek umire. Tvoje napredovanje u zvanju bude prekríženo.

Prevaren si, ostavljen na cjedilu od vlastitoga muža, od vlastite žene.

Drugi rade protiv tebe. Iscrpljen si. Ne možeš dalje.

Ova poprečna greda može zauzeti sve oblike i razmjere.

Ne gleda na titulu i položaj, na ime i stalež, ne gleda na debljinu tvoga novčanika ni na tvoje odnose ni na tvoj ugled kod ljudi.

Sretan si, sve se odvija divno.

A onda je odjednom tu, ta poprečna greda.

Može ti postati toliko neizdrživa da očajan poželiš jedino smrt.

Križ je realnost u svakome ljudskom životu.

Ali sve manje ljudi mu je doraslo. Više ga ne prihvaćaju i ne podnose njegov teret.

Ali ti nemaš drugoga izbora. Ili ćeš nositi svoj križ ili će te tvoj križ zgnječiti.

Moći ćeš ga nositi jedino ako naučiš shvaćati skriveni smisao križa.

Križ te vraća natrag k istini o tebi, k pravoj mjeri ograničena, slaba, ranjiva, malena ljudskog djeteta.

Križ te može osloboditi stvari koje te hoće zgnječiti. On te može osloboditi tvoje osrednjosti, mlakosti i slabosti.

On je kao antena preko koje možeš primiti od Boga vijest.

On te neće osloboditi tvoga trpljenja, ali te može osloboditi od neizdržive besmislenosti trpljenja i njegove neplodnosti.

Ti možeš opet biti čovjek. Ti sve vidiš drukčije i mnogo bolje očima koje su plakale.

Učimo od velikih ljudi

Svaki dan odvoji pola sata za molitvu, osim ako imaš puno posla – u tom slučaju odvoji jedan sat.
Sv. Franjo Saleški

Pitali su mudraca, koji trenutak čovjekovog života je najbitniji, koji je najvažniji čovjek kojega u životu susreće, i koje djelo je u životu najnužnije.

Odgovor je glasio: "Najbitniji trenutak uvijek je sadašnjost, najvažnija osoba uvijek je baš ona koja se nalazi nasuprot tebe, a najnužnije djelo uvijek je ljubav."
Meister Eckhart

"Čini dobro koliko god je u tvojoj moći – svim sredstvima koja su ti na raspolaganju – na svim putovima kojima ideš – na svakom mjestu na kojem boraviš – u svako doba u koje djeluješ – svim bićima koja susrećeš – i to toliko dugo koliko živiš."
John Wesley

